V zaznamovém archu uvadéjte v Glohach 1, 2, 6, 7 a 8 pouze vysledky.

1bod
1 Vypoctéte:
20-3-(30-30:2)=
o= 3 (30—A5) = Joq. M = 20— W (g5
max. 2 body

2 Zapiste zlomkem v zakladnim tvaru jednu Sestinu rozdilu 2,4 - 1,5.
g/
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Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 feite pfimo v zdznamovém archu.

max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zliomkem v zakladnim tvaru.
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech Glohy cely postup Feseni.

max. 4 body
4 Zjednoduste:
(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.)

4.1 2x(x—3)— (x® +3x) = Z')\z—- C)g _>\?._. 74 L@ ,-9)(

42 (2+L)§:y:+2 ~2) = <2L9)( 2'?% @A
yuhd w'v@o%*

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech Glohy cely postup Feseni.



max. 3 body
5 Reste rovnici:

2—x 2x + 1 /
7 373 (

V zdznamovém archu uvedte cely postup Feseni (zkousku nezapisujte).
2-x) = A~ 2 (2x+ 1)
C—3x ~A42 ~ bx + 1
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Turisticka trasa je na mapé s méfitkem 1:50 000 zobrazena ¢arou dlouhou 30 cm.

(czwv)
max. 4 body
6
6.1 Vypoctéte v km skutecnou délku turistické trasy.
6.2 Vypoctéte v cm délku ¢ary, kterd zobrazuje stejnou turistickou trasu
na mapé s méfitkem 1:60 000.
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max. 2 body

7 Vypocitejte a vysledek vyjadiete v uvedenych jednotkach.
7.1 1,5dm?+ 75 mm? = mm?
72  1m?*-50litrG = fitrd

M.y A50 00 ' = Y5 ol - “7‘45‘%

1o AL~ 50L o ([F50L
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Nékteré z bodll vyznacenych v siti kvadru predstavuji ve sloZzeném kvadru jeden a tyz
vrchol.

Napt. dva rlizné body@ a E sité kvadru predstavuji ve slozeném kvadru stejny vrchol.

(3 L

(CZW)
max. 3 body
8 Pfipite k uvedenému bodu viechny body sité kvadru, které ve
sloZzeném kvadru predstavuiji stejny vrchol.

8.1 bod @ Z.'
82 bod(2) B ) A
83  bod(3) F) K



Doporuéeni: Ulohy 9 a 10 rysujte pfimo do zaznamového archu.
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V roviné lezi rznobézky o, p a bod A na pfimce p.

(czw)
max. 2 body

9

9.1 Sestrojte bod B, ktery je obrazem bodu A v osové soumérnosti s osou o.
9.2 Sestrojte pfimku g, kterd je obrazem ptimky p v osové soumérnosti s osou o,

V zéznamovém archu obtédhnéte vsechny ¢ary, kruznice nebo jejich &asti propisovaci tuzkou.
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Vroviné leZibody A BaY. N B

X/

(CZvv)
max. 3 body

10

10.1  Na polopfimce BY sestrojte bod C tak, aby body A, B, C tvofily vrcholy
rovnoramenného trojuhelniku se zakladnou AB, a trojuhelnik ABC narysujte:

10.2  Sestrojte osu soumérnosti o trojuhelniku ABC.

V zaznamovém archu viechny ary, kruZnice nebo jejich ¢asti obtahnéte propisovaci tuzkou.
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Uvnitf Ctverce je sestrojen trojuhelnik, jehoZ jedna strana je sou¢asné stranou ¢tverce.
Pfemisténim trojuhelniku k protéjsi strané ¢tverce vznikne novy obrazec.
Obvod ¢tverce je 40 cm a obvod trojuhelniku 25 cm.

Ao

| >
Al 0=40cm / 4

/O

(CzZvV) e

max. 3 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

o= A% I-//o*/!r"'/") - 5—0(/14—,

A N
]

11.1  Obvod nového obrazce je 50 cm.

T :
112 Obsah é&tverceje 100cm2 (= /0 7p= 10 9 <[]
11.3  Obsah nového obrazce je vétsi nez obsah ¢tverce. |:| '
¢ VOJ 4P

VYCHOZI TEXT K ULOZE 12

V pravouhlém trojuhelniku ABC lezi proti pfeponé ¢ Ghel y a proti odvésnam g, b
dhly @, 5.
Plati:a = 6 cm, ¢ = 10 cm.

(CZvV)
max. 3 body
12 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A N
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QD \‘O( \-o(_s//d;l)'o
A = us”

{CZWV) (r -
13 Jakad je velikost Ghlu y? ?’7 . /Id’a°— (H’ a—ﬂfj i body
A)  90° 0w’
B) 95°
<o 100
D) 105

E)  jind velikost
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Kruznice je vytvofena z drétu délky 30 cm. Z tohoto dratu se vytvaruje obdélnik, jehoz
sousedni strany maji délky v poméru 3: 2.

b -Jo

vy 1,/ 0= 90 e
24 »
1A
(czw)
& 2 body

14  Jaky je obsah obdélniku? Jo —_

A) 24 cm? 1 — 7

; | 3y > |

(B)  54cm? '. ' L L l (/(
O —96em? g 4 1
D) 108 cm? 4% < Do 4v-1

E)  jiny obsah
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Karel s rodi¢i odlétal na dovolenou. Pfi odbaveni na letidti méla jejich 3 zavazadla

celkovou hmotnost 44 kg. Otcovo zavazadlo mélo tfikrdt vétsi hmotnost nez Karlovo
zavazadlo a matcino zavazadlo mélo polovinu hmotnosti otcova zavazadla.

(CZvv)
2 body
15  Okolik kilogram je matcino zavazadlo téZ3i neZ Karlovo zavazadlo?
A) 035 kg
(B oakg
O o5kg
D) o6kg
E) 06,5kg

S>> 44
X bq =Y
LGo + &£ s &




max. 6 bodti
16 Pfifadte ke kazdé uloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F).

16.1  Vyrobek stoji 600 korun. C:_
Kolik korun bude stat vyrobek zdrazeny o 20 %? =~
16.2  Kalhoty byly zlevnény o 20 % na 560 korun. 7 D
Kolik korun staly kalhoty pied zlevnénim? fL_}
16.3 Zajezd byl zdraZen o pétinu na 3 600 korun.
O kolik korun byl zijezd zdrazen? _&

A) 600
B) 650
Q) 672
D) 700
E) 720

F)  jiny vysledek
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V motorestu se podavaji tfi rlzné vecere A, B, C.
Do motorestu pfijely tfi 20¢lenné skupiny. V tabulce je uvedeno, které vecere si jednotlivé
skupiny objednaly a na kolik korun vysla primérna cena vecere v jednotlivych skupinach.
Pocet veceti Priimérna cena vedefe
A B C ve skupiné
1 Skupinal 20 0 0 200 K¢
Skupina 2 10 10 0 240 K¢
Skupina 3 5 5 10 270 K¢
A B C
Cena vecere
L) }
f \ max. 4 body
17 \
\'.

2PoLs

|
\ 17.1  Vypoctéte cenu vecefe B.

I‘, \ 172 Vypoététe cenu vetefe C. 700 1o/ “““_*““hm\"
|\ \
|\ Vzaznamovém archu uvedte v obou ¢astech Ulohy cely postup feéen/:“ \]
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ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.




